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С у б о т и ц а
ПРЕДМЕТ: ХИТНО ОБАВЕШТЕЊЕ ИЗ МЗ „НОВИ ЖЕДНИК“


Обавештавамо Вас да се Месна заједница „Нови Жедник“ у овом тренутку нашла у крајње незавидној ситуацији. 
О томе да је Месна заједница „Нови Жедник“ блокирана обавестили смо Градоначелника града, Шефа Службе за финансије и Начелника Градске управе, још 5.априла ове године, дописом број 57/2011. После тога, уследили су избори за чланове Скупштине по месним заједницама, затим конституисања, па онда примопредаје, да би новоизабрано руководство Месне заједнице Нови Жедник, успело да дође до градоначелника, тек пре месец дана. И том приликом је указано на ситуацију у месној заједници, и везано за гробље у ком постоји још седам гробних места  и везано за блокаду рачуна, али се ништа није десило. 
Последњи контакт са представником Градске управе је оставарен 9.12.2011.године са Г-ђом Мираном Дмитровић и том приликом је добијено обећање да ће се урадити све што се може, да би месна заједница добила припадајућа , због блокаде неискоришћена средства.
 Е, сада  после вишемесечног одлагања искључења ел.енергије , и то   захваљујући личним интервенцијама садашњег руководства, у току дана је   од стране Електровојводине  најављено искључење електричне енергије за данас 13.12.2011. године  а овог пута интервенције нису дале резултат, тако да се обраћамо за помоћ.

Информације ради, због блокаде рачуна, Месна заједница у току ове године није могла да искористи припадајућа средства за материјалне трошкове ( Према решењу Градоначелника града) и то у следећим износима: 

1. Трошкови провизије    15.000,00
2. Електрична енергија     122.522,76 

3. Водовод и канал.                14.168,66

4. Телефон                               54.991,90

5. Трошкови путовања          19.060,00

6. Репрезентација                   25.000,00

7. Услуге спорта                     20.000,00

8. Услуке одржавања објекта15.000,00

9. Канцеларијски материјал   12.000,00

10.Алат и инвентар                   5.000,00

Поред наведеног ускраћени смо и за износ закупа у висини од 40.000,00 динара, који се не уплаћује од стране Градске управе за коришћење просторијре за матичара.

Толико о новчаним средствима.  А уколико се не реши проблем проширења грабља  грађани Новог Жедника ће према свим проценама, сами потражити и решење а и одговорне за такво стање. Надамо се да схватате колику одговорност сносимо заједно.

Пошто смо на самом крају текуће године ми Вас још једном молимо да нам омогућите обављање редовне делатности, да би месна заједница оправдала своју сврху постојања у интересу свих грађана. Да бисмо били сервис грађана, неопходна су нам средства до којих можемо доћи искључиво уз Вашу помоћ.

Подсећамо да актуелно руководство месне заједнице, ничим није допринело оваквом стању, већ напротив, прихватило се уз подршку својих грађана, да да свој допринос побошању живота грађана у једној малој приградској месној заједници.

Од  Градске управе очекујемо сарадњу и подршку и у том смислу се надамо позитивној реакцији на  овај допис. А то подразумева, хитно изналажење решења за насталу ситуацију.
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